IIpsiMast HA MJIOCKOCTH

CocraBUTh ypaBHEHHE NPSAMOM, CAMMETPUYHON MPSAMOMN X + 2y — 6 = 0 OTHOCUTEIBHO TOUYKH
A(4; 2).

Haiiti ypaBHEeHUS NPSAMBIX, HA KOTOPBIX JI€KaT OMCCEKTPUCHI YTIIOB MEKIY MPSMBbIMU

3x —4y+12 = 0ubx + 12y — 2 = 0.

Hanwmcats ypaBHeHHE IPsAMOH, poxosimeit uepes Touky A(2; 5) Ha pacCTOSHUU 2 eUHUI] OT TOYKU
B(0; —-1).

Hanwucate ypaBHeHUe npsmoi, npoxosieit uepes Touky A(1; —1) Tak, 4To cepennHa ee oTpe3ka
MeXIy npsaMbiMu 2X — 3y — 6 = 0u 2x — 3y + 6 = 0 nexana Obl Ha IPAMOIA

2x + 15y — 42 = 0.

JIBe cMexHbIC BEPIIUHBI KBajipaTa uMetoT koopauHathel (1; 4) u (4; 5). Haiiti koopauHaThI 1BYX
JIPYTUX BEPIIUH.

Jan TpeyronsHuK ¢ BepmnHamu A(4; 6), B(—3; 0), C(2; —3). Haiitu ypaBHEeHuUs NpsAMBIX, HA
KOTOpBIX JiexkaT Ouccexktpuca AD u Beicota CE, u BenmuunHy ocTporo yria Mexay HUMU.

KaKHe u3 ypaBHeHHﬁ'

) a: - 3y +1=0,

6) —l' + g'y -2= 0

B) T — —y 3=0,

r)z—32=0,

my+1=0
SIBJIAIOTCS] YPABHEHUSIMH MIPSIMBIX B HOPMAJILHOM BUe?
[Tox kakum yriiom k ocu OXx HaIO HANIPABUTH JIyd U3 Touku A(2; 4), 9T00BI OTpasKeHHBIH JTyd
nporien yepe3 Touky B(—5;3)?
KakoMy yClIoBHIO TOJDKHBI YAOBIETBOPATH KO3 duiueHTs! a u b, 4To0s! npsimeie ax + by + 1 = 0,
x—y+b=0uy = 1 npoxoauiau yepe3 OJHy TOUKY?

10. ITpu xaxom 3Hauenuu a npsimbie (a + D)x + (3 —a)y—8=0u(a—3)x+ (2a—-3)y =0

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

B3alMHO NEPIEHIUKYISIPHBI?

Ha npsamoit 2x — y + 4 = 0 HaiiTh TOUKY, KOOPAUHATHI KOTOPOH CBSI3aHbI COOTHOIIEHUEM
x+y—7=0.

KakoBo B3anMHOE IOJIOKEHHE ABYX MPSIMBIX, YIIIOBbIE KO3 PULIMEHTHI KOTOPBIX paBHbI -2,5 u -0,4?
Jlanbl ypaBHEHUS! OOKOBBIX CTOPOH paBHOOEAPEHHOrO TpeyrojibHuka x +y — 2 = 0

u7x —y+ 4 =0wurouka (3; 5) Ha ero ocHoBaHuU. HaliTh ypaBHeHHe MPsIMOil, HA KOTOPOH JIEKHT
OCHOBAaHHE.

Jlaubl KOOpAMHATHI cepeinH cTopoH Tpeyroabauka: A(1;2), B(7;4), C(3; -4). Haiitu ypaBHeHwUsI
MPSIMBIX, Ha KOTOPBIX JIEXKAT CTOPOHBI TPEYTrOJIbHHUKA.

Hanbl ypaBHenus 4x — 3y — 17 = 0 u 4x — 3y + 3 = 0 1ByX CTOpOH KBajpara U OJHa U3 €T
BepmH A(2; —3). Haiitu ypaBHEHHS IPSIMBIX, HA KOTOPBIX JIEXKAT JABE JPYTHUE CTOPOHBI KBAIpaTa.
VYpaBHeHUe 0HOM U3 CTOPOH yriia ecTh 4x — 3y + 9 = 0, ypaBHeHHE er0 OUCCEKTPUCHI €CTh

x — 7y + 21 = 0. Hantucatpe ypaBHEHHUE NPSIMOi1, Ha KOTOPOM JIEKUT ApyTras CTOPOHA yria.

Hanbl BepmuHbl Tpeyroiabauka A(—1; —1), B(1; 3), C(4; —1). 13 Bepmunsl B onymena Boicota. K
KaKOH M3 CTOPOH OJIM)KE PACHOJIOKEHA CepeAMHA 3TOM BBHICOTHI?

Haiitn ypaBHeHue npsamoil, mapamiensHoi npsmoit 3x — 4y — 10 = 0 u oTcTosmel oT Hee Ha
pacCTOAHUU 3 €AUHULIBI.

IToka3zaTb, 4TO OUCCEKTPHUCHI YIIIOB, 00pPa30BaHHBIX MPSIMBIMH 3X + 4y —9 = 0 u

12x + 9y — 8 = 0, nepneHIuKyJISpHBI IPYT APYTY.

Hanucates ypaBHEHMsI IPSAMBIX, HA KOTOPBIX JIEKAT CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA, 3Hasl OJIHY €T0 BEPLIMHY
A(2; —7), a Takke ypaBHEHHE NIPSIMBIX, Ha KOTOPOii exkaT Bicota 3x + y + 11 = 0 u menuana

x + 2y + 7 = 0, npoBeicHHBIE U3 PA3ITMYHBIX BEPIIUH.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

[Li1ockocTh M MPsAIMAasi B MPOCTPAHCTBE

CocTaBuTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, MPOXOAIIEH uepe3 Hayaao KoopauHat, Touky My(—1;2;1) u
TOUKY IepeceyeHus miockocrent 2x — 4y + 5z =21, x—3z+18=0, 6x+y+z—30=0.
[Tnockoctux =0, y =0, z=0u3x+y + 2z — 18 = 0 00pa3yroT TpEYroJpHyIO NHPAMUY.
Haiiti o6bem ky0a, BIMCAaHHOTO B MUPaMUIY TaK, 4YTO TPU €ro IPaHU JIeKaT Ha KOOPAUHATHBIX
IUTOCKOCTSAX, OJTHA M3 €r0 BEpIIMH — Ha mocieaneit miockoctu (3x +y + 2z — 18 = 0).
HaiiTi ToUKy, CMHMMETpUYHYIO HaYaly KOOPAUHAT OTHOCUTENBHO IIOCKOCTH

10x + 2y — 11z + 450 = 0.
Uemy paBHa MJI01IAIb TPEYTOJIBHUKA, OTCEUEHHOI'O IJIOCKOCTBIO 2X — 9y + 62 — 12 = 0 o1
KoopauHaTHOrO yria 0xz?
CocTaBUTh ypaBHEHHUs IJIOCKOCTEH, JIENSIIKX MOM0JIaM JABYTPAaHHBIE YIIIbl, 00pa3oBaHHbIC
IWIOCKOCTAMU 2X — 2y +Z2+5 =0 ux+2y—2z—-3 =0.
Hamnucarb ypaBHEHUE MIJIOCKOCTH, PACIIOJIOAKEHHOM HAa pABHOM PACCTOSIHUU OT JIBYX JIaHHBIX
napajuieJbHbIX m1ockoctet 4x —3y + z—2=0u4x -3y +z+8 = 0.
Hanwucats ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, Tipoxosiien yepes nse Touku My (0; 0;2) u M,(0;1;0) n
obpa3yromieid yroi 45° ¢ miockocTsio 0yz.
[Tepecekarorcs i wiockoctr 2x —y +z—140=0, x —z=0, x +5y—2z+1=07?
Haiitu ypaBHeHue npoekuuu npsMoi g = y_—+21 = %
3y+z—4=0.
Hanbl Bepmuasl Tpeyroiasauka A(3; —1; —1), B(1; 2; —7),C(—5; 14; —3). CoctaButb
KaHOHUYECKHE YPaBHEHUS OMCCEKTPUCHI €r0 BHYTPEHHETO yTIiia MpHy BepuinHe B.
Ha muiockoctu x — 2y + 4z — 28 = 0 Haiitu TouKy M, CyMMa paccTOSIHUI OT KOTOPOH JI0 TOUEK
M;(4;2;1) u M,(—1;1; 1) Obia Ob1 HAUMEHBIIEH.
Haiitn ypaBHEHMS IIOCKOCTH, MPOXOISIIECH Yepe3 MPsIMY0

{x+5y+z:0,

Ha INIOCKOCTD, 3aIaHHYI0 YPABHCHHUEM 2x —

y—2z+4=0

u oOpasyromeit yroa 45° ¢ mimockocTeio X — 4y — 8z + 12 = 0.

x+2 y—6 z+1
MoxHO TH qgepe3 NMpsAMYyro T === —3 MMPOBECTHU IIJIOCKOCTD IapalICIbHO IJIOCKOCTU

2
12x —y +10z -3 =07?

Jlexxut nu npoaﬂf = % = _i7 B mockoctd 3x + 2y +z = 07
A Bmnockoctu 3x + 2y +z —1 =07

x—1 y+2 z-3
HpI/I KaKuX 3HAUYCHUAX P U B npsamas T = —— = — HCPICHAUKYJIIPHA IJIOCKOCTHU
14

-4
6x+By—3z+1=0?
[Tpu kakom 3HaueHNH A TockocTh Ax — 2y + 4z + 5 = 0 mapanenbHa mpsMon

y—ZZO,
z+y=07



